
パッケージ内容
すべてが揃っていることを確認してください。
不足している場合、support@anker.com までご連絡ください。
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# 項目 Add-On 2-Cam Kit 3-Cam Kit 4-Cam Kit
❶ カメラ 1 2 3 4
❷  HomeBase S380 0 1 1 1 
❸ バックアップソーラーパネル 0 1 1 2
❹ 取り付けブラケット 1 3 4 6
❽ ポジショニングステッカー 2 3 4 6
❾ ネジ 2 3 4 6
❿ リセットピンとハードドライブ用ネジ 0 1 1 1 



各部分の名称

eufyCam S3 Pro (T8162)

①
④

⑤

⑥
⑩

⑦

⑨
⑧

②

③

 スポットライト
 カメラレンズ
 モーションセンサー
 LED インジケーター
マイク
 内蔵ソーラーパネル
 スピーカー
 SYNC ( 同期 ) ボタン
 USB-C 充電ポート
 取り付け穴

HomeBase S380 (T8030)

①

④

⑤
⑥
⑦
⑧
⑨

②

③

 LED インジケーター
 リセットボタン
 スピーカー
 ハードドライブブラケット
 SYNC / ALARM OFF ( 同期 / アラームオフ ) ボタン
 USB-A ポート 1 ( 出力：5V/2.4A, eufyCam S3 Pro の充電用 )
 USB-A ポート 2 ( 出力：5V/0.7A, データ転送用 )
 イーサネットポート
 DC 電源ポート

Eufy アプリをインストール
1. 以下の QR コードをスキャンするか、「eufy」で検索してください。

eufy

2. App Store ( iOS 機器 ) または Google Play ( Android 機器 ) から Eufy アプリをインストールし、アカウント登録をしてくだ
さい。
3. 画面の指示に従って HomeBase S380 を追加してください。
•	HomeBase S380 の電源をオンにし、ルーターに接続してください。
•	LED が青色に変わるまで約 1 分お待ちください。
•	同梱のイーサネットケーブルを使用して、自宅の Wi-Fi ルーターに接続してください。
•	付属の充電器（12V/2A）を使用して、HomeBase S380 の電源を入れてください。

•	HomeBase S380 は、地上から 1 ～ 1.5m のテーブルや棚の上に置き、壁からできるだけ離れた場所に設置してく
ださい。



4. 画面の指示に従って、HomeBase S380 と eufyCam S3 Pro をデバイスリストに追加してください。

•	HomeBase S380 は最大 16 台のカメラとペアリングできます。
•	ペアリングする際は、HomeBase S380 と eufyCam S3 Pro の間の距離が 1m 以上にならないようにご注

意ください。
•	新しいファームウェアのバージョンが検出された場合、通知でお知らせするので、ファームウェアを更新

してください。

< 3.3 ft (1 m)

2s

5. その他の設定を完了するまたはスキップして後で設定を完了してください。
•	動作検知
•	顔認証
•	ビデオ / オーディオ設定

設置準備
ストレージの拡張（オプション）
HomeBase S380 には、録画ビデオを保存するための 16GB の内蔵ストレージが搭載されていますが、さらに容量を増やすた
めにハードドライブを追加することが可能です。以下の条件を満たすハードドライブをご使用ください。

タイプ SATA インターフェース対応のハードディスクドライブ (HDD) またはソリッドステー
トドライブ (SSD)

サイズ 2.5 インチ

容量 無制限

推奨メーカー Western Digital, Seagate, SAMSUNG, Kingston, PNY, Crucial, SanDisk



•	ハードドライブの取り付けまたは取り外しを行う際には、必ず HomeBase S380 の電源をお切りく
ださい。

•	本製品でハードドライブを使用する前に必ずデータのバックアップをお取りください。
•	新しいハードドライブを HomeBase S380 と連携させるためには、Eufy アプリを通じて初期化す

る必要があります。

1. 上部の蓋を押して取り外します。

2. ドライバーを使用してネジを緩めて、ハードドライブブラケットを取り出します。

3. 付属のネジを使用してハードドライブをブラケットに固定します。

HARD DRIVE

4. ブラケットを戻し入れ、ネジで固定してから上蓋を閉めます。



カメラの充電方法
ご使用前に 2 つのカメラを満充電にして下さい。

LED インジケーター 状態

青色に点灯 充電中

消灯 満充電

カメラの取り付け
1.適切な取り付け場所を見つける
eufyCam S3 Pro には、本体を充電することが可能な内蔵ソーラーパネルおよびバックアップソーラーパネルが搭載されてい
ます。
•	充電効率は太陽光の強さにより変動します。
•	十分な太陽光が当たってない場合やカメラが通常よりも多くの電力を消費している場合、バッテリー残量が少なくなります。

低電力通知が鳴るまで、カメラはケーブルを使用して充電する必要はありません。

eufyCam S3 Pro の取り付け
コンセントから届く範囲内で、必要な視野を確保できる場所と高さへ取り付けてください。
おすすめの設置場所：
•	地上から 2 ～ 3m の場所
•	カメラの画角：12m
•	内蔵ソーラーパネルの全面積に太陽光が当たる場所
•	ソーラーパネルが少なくとも 1 日 1.5 時間、直射日光に当たる場所
•	安定した Wi-Fi がある場所

バックアップソーラーパネルの取り付け
おすすめの設置場所：
•	内蔵ソーラーパネルの全面積に太陽光が当たる場所
•	ソーラーパネルが少なくとも 1 日 1.5 時間、直射日光に当たる場所



2-3 M1

4

12 M2

2.取り付けブラケットを設置する
位置の確認と穴開け

16/64" (6mm)

1. 穴を開けます。
2. アンカーを挿入します（木材などの柔らかい表面に取り付ける場合は、この手順をスキップしてください。）
取り付け台の取り付け

1. 取り付けブラケットのノブを回して緩め、分解します。
2. 次に、付属の長いネジを 2 本使用して取り付け台を取り付けます。



3.カメラを取り付ける

•	USB-C 充電ポートが防水カバーでしっかり保護されていることを確認してください。

カメラを取り付ける

1. カメラを取り付ける。
2. 小さいノブを回して固定します。

カメラの画角を調整

1. 保護フィルムを剥がします。
2. Eufy アプリを使用し、ライブストリームを確認しながらカメラの位置を調整します。
3. 大きいノブを回してカメラを締め、固定します。



4.バックアップソーラーパネルを取り付ける

1. ソーラーパネルを取り付けます。
2. 小さいノブを回して固定します。
3. 接続して角度などを調整します。

カメラの設置はこれで完了です。
その他の詳しい機能に関しては、Eufy アプリをご確認ください。


